

安阳中1注大乐透20014期一等奖

3月23日,体彩大乐透第20014期开奖,前区开出号码“03、07、09、17、21”,后区开出号码“03、06”。当期以2.03亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金7322万元。

当期全国共开出4注一等奖。其中,1注为1567万元(含696万元追加奖金)追加投注一等奖,落于天津;3注为870万元基本投注一等奖,分落河南、贵州、甘肃。数据显示,河南中出的870万元基本投注一等奖出自安阳,中奖彩票是一张10元5注单式票。天津中出的1567万元追加投注一等奖出自塘沽,中奖彩票是一张“前区4胆31拖+后区2拖”的胆拖追加票,单票擒奖1576万元。贵

州中出的870万元基本投注一等奖出自铜仁,中奖彩票是一张10元5注单式票。甘肃中出的870万元基本投注一等奖出自临夏,中奖彩票是一张6+3组合复式票,单票中奖金额881万元。

二等奖中出149注,单注奖金4.4万元。三等奖中出522注,单注奖金为10000元。四等奖中出792注,单注奖金为3000元。五等奖中出21153注。六等奖中出19116注。七等奖中出56642注。八等奖中出665935注。九等奖中出6133764注。奖池方面,当期开奖结束后,13.68亿元滚存至3月25日开奖的第20015期。①

坚持就有希望“合买团”喜获大奖

3月18日晚,体彩大乐透第20012期开奖,当期全国开出2注1000万元头奖,分落浙江和河南。其中,我省的这注大奖出自驻马店泌阳县新汽车站西200米路北的4117260022体彩实体店,中奖彩票是一张“8+2”复式票,投注金额为112元,单票总奖金1005万多元。

3月23日上午,中奖者张女士来到河南省体彩中心兑奖。据了解,张女士本次中奖的彩票由13个人合买。她说:“因为疫情的原因,很多人都放弃了来领奖的想法,所以经过商量,就由我全权代表了。”

“当天晚上开奖后,中奖的消息就在合买群里‘炸’开了!”张女士谈及中奖时的心情:“买彩票就是要坚持,坚持就有希望,这么多年的坚持终于有了回报。”合作的力量加上持之以恒的态度,让这个“合买团”最终抱得大奖归。①

杨惠明



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

“3·15银行业保险业诚信品质调查”活动圆满收官 “诚信品牌金融好榜样”榜单出炉

□东方今报·猛犸新闻记者 刘继忠

自2月26日开始,大象新闻客户端、东方今报、猛犸新闻客户端、今报网携手推出了“诚信品牌银行好榜样暨3·15银行业调查”以及“诚信品牌保险好榜样暨3·15保险业调查”两项调查活动,在调查活动开展1个月的时间里,读者及银行、保险机构、社会群体热情参与,昨日,随着调查问卷的陆续收回,本次调查活动也正式落下帷幕,“诚信品牌金融好榜样”新鲜出炉。

本次调查活动以调查问卷、网上调查、新媒体渠道调查等多种形式、多个平台进行,这两项活动受到了社会各界的广泛关注,省内金融机构积极参与。本着公平、公正的原则,最终有多家金融机构凭借优质的产品和一流的服务赢得了客户的称赞,登上“诚信品牌金融好榜样”榜单。

2020年消费维权年的主题是“凝聚你我力量”。今年,因受新冠肺炎疫情影响,金融机构采取多种措施为消费者提供贴心安全的服务:客户在自助取款机取款取出的钱都是银行经过消毒存放14天后投放的;保险公司为避免人员接

触,多是采用线上服务等。

与以往“3·15”期间的调查结果相比,今年的调查结果显示,消费者对于金融行业的诚信满意度有较大提高,无论是银行还是保险机构,其诚信满意度均有明显提升。

调查结果显示,大多数消费者遇到不诚信遭遇时,都会选择正确、理性的途径和方式来维护自己的合法权益,这标志着消费者更加成熟。

对于本次调查活动,举办方相关负责人表示,作为权威媒体,我们有责任为诚信品牌金融机构提供自我展示的平台,也有责任通过各种形式把值得信赖的金融机构推荐给广大消费者,并借此活动引导消费者合理维权,树立金融机构的诚信品牌,提高金融机构的社会形象和公信力。

东方今报等组织的“3·15金融诚信品牌调查”活动已经连续进行多年,目前已成为河南很具影响力的品牌调查活动。

本次上榜“诚信品牌金融好榜样”机构,仅是根据今年“3·15”调查活动的结果。

■保险快讯

坚守服务信念

平安产险驻马店中支保障客户权益

3月15日,平安客户李先生家属来到平安产险驻马店中支职场,将一面写有“极致服务,快速理赔,风雨无情,平安有爱”的锦旗送到查勘员王如的手中。按照客户的话说,自己是专门挑选这个时间来送锦旗的,因为平安是真真实实为广大客户着想,切实保障了他们的权益。

据了解,客户李先生在2月24日晚上10点左右在村庄疫情卡点

处,由于操作不慎摔伤头部导致死亡。平安产险驻马店中支查勘员王如在了解到客户情况后,积极引导客户理赔准备相关的资料并告知理赔流程。

想到公司在疫情期间制定的抗疫服务举措,王如及时将案件相关内容上报公司,并在客户提供完资料的当天就将7万元赔款理赔到账,客户对王如心细的服务和平安快速的理赔速度很是满意。②

平安财险新乡中支开展与新乡市红旗区政府平安智慧城市项目合作

3月18日,平安财险新乡中支联合新乡市红旗区政府等共同召开了智慧城市项目会议。

会议首先由平安智慧城市团队介绍了平安集团的情况以及平安智慧城市的情况,并表示,在集团战略指引下,平安智慧城以“智慧、智理、智效”为理念核心,依托智能认知、人工智能、区块链和云科技四大核心技术,构建了“1+N”平台体系,即1套智慧城市云,集成平安全球领先的创

新技术,有力支撑N个智慧城市板块,包括智慧政务、生活、安防、交通、口岸、金融贸易、财政、教育、医疗、房产、环保、养老等,均是与社会民生息息相关、与平安主业紧密结合的服务领域。

参会领导对此次平安智慧城市的建设表示浓厚兴趣,他们表示,未来此项目的落地将在改善、优化政府的城市管理体系,政府更高效地开展城市建设等方面明显增效。②

富德生命人寿太康支公司 谢蛟莲从“地摊女王”变身“营销总监”

“我要成为太康第一个开着宾利卖保险的营销总监。”这是谢蛟莲给自己定下的新目标。

加入保险行业之前,谢蛟莲是名副其实的“地摊女王”,每逢庙会等特殊时期,偶尔也能月入万元。2015年入司参加公司新人班时,谢蛟莲还带着地摊货。下定决心投入保险事业后,谢蛟莲仅用4个月的时间晋升营销经理,此后一路晋升至营销总监。其间,她取得诸多优异的成绩,获得无数的奖励。2017

年,更是实现了出国梦。她说:“从一个农村妇女,到今天的楼房、汽车、拥有多张保单,证明了我当初的选择是正确的。”

2020年开门红首月,谢蛟莲实现分区标保304213元,总监区标保2166753元。

“一分耕耘一分收获,今天的努力就是春天的播种,经历过时间的耕耘后,就会有秋的喜悦!”“地摊女王”谢蛟莲逆袭人生后,更坚定地前行在保险之路上。②

3·15“诚信品牌银行好榜样”名单

工商银行河南省分行
农业银行河南省分行
中国银行河南省分行
建设银行河南省分行
交通银行河南省分行
邮储银行河南省分行
工商银行郑州分行
光大银行郑州分行

浦发银行郑州分行
广发银行郑州分行
中信银行郑州分行
兴业银行郑州分行
民生银行郑州分行
华夏银行郑州分行
中原银行
郑州银行

3·15“诚信品牌保险好榜样”名单

中国人寿保险河南省分公司
太平洋人寿保险河南分公司
平安人寿保险河南分公司
泰康人寿保险河南分公司
新华人寿保险河南分公司
富德生命人寿保险河南分公司

中国人寿保险郑州市分公司
太平人寿河南分公司
阳光人寿河南分公司
中荷人寿河南省分公司
中国人民财产保险河南省分公司
平安财产保险河南分公司